

市领导检查指导学校开学准备与疫情防控工作

本报讯 学生复学工作牵动着家长们和社会各界的心。学校开学准备工作进展如何？学校各项防控措施是否到位？学校防控物资是否充足？昨日上午，市委常委、宣传部长朱春根，副市长郑志华带领相关部门负责人前往部分学校检查指导学校开学准备与疫情防控工作。

朱春根一行先后来到新安江第一初级中学、严州中学新安江校区和新安江中学。每到一处，市领导都认真检查门岗体温测量、人员登记及隔离留观室物资准备等情况，详细询问学校目前线上教学开展情况和开学准备情况，并深入学校学生宿舍、教室、食堂、医务室等地，对防控物资储

备与存放、消防设施配备、用水用电安全等各项开学前准备工作落实情况进行了检查。随后，市领导专题听取了市教育局、卫健局、市场监管局、公安局等相关部门有关开学准备情况的汇报。

朱春根指出，学生复学工作关系到千家万户，要按照上级部署要求，科学统筹、精心准备、周密部署、精准施策，做好各项复学准备工作，确保复学工作细而又细、慎而又慎、严而又严。

就做好下一步工作，朱春根强调，要提高思想认识，将广大教职员工、学生的健康安全摆在首位，综合分析研判疫情形势，扎实做好各项防控工作；要强化

责任落实，学校、乡镇（街道）要落实主体与属地责任，各职能部门要配合做好相关复学工作；要加强返建教师与学生的排查，做好人员隔离管控，切实切断传染源；要千方百计准备防控用品、设备器材，确保防控物资储备充足；要进一步完善应急处置预案，科学配备临时观察室，确保达到隔离标准；要严格落实指导督查机制，不定期检查指导，及时发现、解决问题，谨慎、细致、严格地做好各项复学准备工作，确保复学工作万无一失。

郑志华也就下一步复学工作及疫情防控工作提出了具体要求。

（记者 方滋）

市规划和自然资源局

热情高效服务企业送来锦旗

本报讯 日前，杭州新城英冠房地产开发有限公司将一面写着“热情服务，高效便捷”的锦旗，送到市规划和自然资源局城乡规划服务中心审批人员手中，对他们在建筑设计方案批复办理过程中的高效优质服务表示诚挚的感谢。

据了解，该公司自拍卖取得老新中地块的开发权后，因项目位于主城区，为解决周边居民的出行、日照及采光需求，审批人员与业主、设计人员对设计方案布局多次调整，不论晚上、周末，都及时对接。新冠肺炎疫情发生以来，在做好疫情防控的同时，为确保企业在复工之后各项工作能顺利开展，审批人员通过钉钉、微信、QQ等线上办公，以奔跑的速度审批，通过“容缺受理+承诺制”，批复了该项目的建筑设计方案。

一面锦旗，送来的是群众的感谢；一面锦旗，承载的是工作人员的荣誉。市规划和自然资源局审批人员表示，将继续克难攻坚，在保证人民群众合法权益的前提下，积极推进全市建设项目的规划审批，更加努力为群众、企业提供贴心服务，以实际行动践行全心全意为人民服务的初心。

（通讯员 胡晓坤）

战疫情 促发展

复工复产政企联合 我们一直在路上

——市司法局驻企业服务专员伊成璐的驻企日记

“真的是太感谢你了，房东给我减免了上个月电费的优惠部分，帮我节省了不少钱。还有，你帮助我们申请的员工租房补贴前几天也到账了，忘记告诉你了。”前不久，我刚走进天好五金电器有限公司，企业负责人王总便迎上来告诉我两个好消息，我内心也获得小小的满足感。

日前，在与王总共同梳理惠企政策时，他向我提出了一个问题：企业每月用电量一万多元，高峰时可达两万元左右，惠企用电政策是直接减免电费，但企业用电费用是交给房东的，无法直接享受电费优惠政策，他已与房东联系过，但未得到答复。遇到问题立即行动，我当天就找到企业房东，向房东传达了社保减免、房租减免、用水用电用气减免等惠企政策。“在全国上下众志成

城抗击疫情的特殊时期，每家企业都不容易，在不损害自身利益的前提下，尽可能让租房企业也感受到国家和房东给予的‘关怀’，何乐而不为呢？”在宣传惠企政策的同时，我也从疫情期间企业困难的角度出发努力说服房东。经过一个多小时的交谈，房东最终答应按照电力部门实际优惠幅度，给予天好五金电器有限公司等租户电费优惠，并及时地兑现了。

除了联系服务天好五金之外，我还兼任杭州易格机械技术有限公司的驻企服务专员。在驻企服务的一个月时间里，我作为一名身兼“防疫监督员、政策宣讲员、纾难解困员、信息调研员、政府招商员”五职于一身的公职人员，积极帮助指导企业开展防疫复工，确保让企业各项扶持政策尽享

享。每天的驻企服务工作都从“一查一问”开始，“查”企业防疫流程是否到位，出入口人员登记、健康打卡、体温测量、车辆消杀，办公、就餐要求，佩戴口罩，保持距离……这些自己都要检查一遍才安心。“问”企业是否有遇到相关问题，无论大小，问题全收集，我也会尽己所能帮助解决。

担任驻企服务专员以来，我已为所服务的企业解决口罩、招工、惠企政策落地等大大小小问题11个，其中帮助协调解决口罩2200多只。疫情防控还未结束，复工复产政企联合，我们一直在路上……



驻企服务小故事

由建德碳酸钙企业起草

全省首个碳酸钙“浙江制造”团体标准发布

本报讯 日前，由杭州正和纳米科技有限公司为主起草的《橡塑专用碳酸钙》标准，经浙江省品牌建设联合会批准成为“浙江制造”标准，编号为 T/ZZB 1533—2020，自2020年3月1日起实施。这是浙江省发布的首个碳酸钙“浙江制造”团体标准。

我市是中国碳酸钙产业基地之一，拥有丰富的碳酸钙资源，碳酸钙产业是我市重要产业，无论是原料资源，还是产品精细加工，在整个浙江省乃至全国都享有较高的知名度。这次主起草单位杭州正和纳米科技有限公司，是在有着三十多年行业经验的建德市正发碳酸钙有限公司基础上

扩建提升的企业，在企业设备投入、厂区整体规划建设、基础设施配套和自动化程序配套等各个方面都力求做到全国领先水平。

本次制定的橡塑专用碳酸钙浙江制造标准，主要针对用于橡胶、塑料制品如管件、管材生产的专用纳米碳酸钙填料和改性剂，可以有效增加塑料制品的强度、光泽度、延展性、抗老化性等，且减少塑料、塑化剂等原料的使用，不仅起到了降本增效、提升性能的作用，还大大提高了产品的环保与安全性能。

本次浙江制造标准的成功发布是我市碳酸钙行业发展的一次突破，标志着我市又一传统行业

通过技术创新实现转型升级，踏上向国内一流、国际先进迈进的征程。“通过这次浙江制造标准的制定，为企业产品创新理清了思路，使得他们对标国内外标准、上下游标准开展全链式产品把控，与上下游联合实现全产业链质量提升。”杭州正和纳米科技有限公司负责人张清华说。

为了这个浙江制造标准的诞生，市市场监管局从标准培育到申报、研制、评审全过程参与，通过指导企业标准申报，立项后协助企业开展对标分析，全程关注标准进度，做好与评审专家的沟通，最终促成标准的完成。

（通讯员 毛磊）

建德市新冠肺炎疫情 防控指挥部第45号公告

接省、杭州市疫情通报，2020年3月17日0—24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。截至目前，我市累计确诊病例3例，均已治愈出院。

截至3月18日10时，全市累计排摸重点地区返建来建人员7167人（含密切接触者），全部实施隔离医学观察，已累计解除隔离观察7113人，尚有54人在隔离医学观察中。累计排摸境外返建来建人员82人，已解除隔离观察35人，继续隔离观察47人。全市累计实施医院隔离医学观察413人，均采样送疾控中心检测，目前已排除409人，其余人员正在等待检测结果。

当前，疫情防控形势持续向好，但风险尚在，大意不得。“行百里者半九十”，目前还没有到可以放心摘下口罩、扎堆集聚的时候，尤其是处于人员密集场所，如办公、购物、餐厅、会议室、车间等，或乘坐厢式电梯、公共交通工具时，广大市民务必强化防护意识，戴口罩、不扎堆、不集聚，与他人保持1米以上安全距离。

为筑牢境外疫情输入“防火墙”，市疫情防控指挥部再次强调，近日拟从境外返建或来建人员，务必提前报告，须由本人或单位、亲属等在建联络人员在境外启程48小时前，向市侨办、所在单位或乡镇（街道）、村（社区）如实报告。

疫情尚未结束，警报尚未解除，切勿掉以轻心，谨防功亏一篑。全民同心抗“疫”，坚持就是胜利！

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部
2020年3月18日